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Градоначелник др Слободан Миленковић  
о 2025. години  

надлежних министарстава, почели смо обнову Основне школе „Доситеј Обрадовић“, која је дом за око 
700 ученика и око 100 наставног и ненаставног особља. Када буде завршена, ово ће бити једна од 
најлепших и најмодернијих школа у Србији. Велику захвалност на ангажовању дугујемо председнику 
Александру Вучићу и министру Дарку Глишићу. Укупна вредност инвестиције је око пет милиона евра. 
И овог пута, обезбедили смо подршку за најбоље студенте са територије Града у висини од 20.000 и 
30.000 динара. Ђаци прваци и ове године добили су по 7.000 динара. Отворили смо Регионални 
иновациони стартап центар (РИСЦ), својеврсни hub, који ће бити место окупљања младих иноватора, 
предузетника, место сусрета различитих идеја. Улажемо у енергетску ефикасност вртића. Тако смо 
добили средства за енергетску санацију вртића „Бошко Буха“, вредности 35.8 милиона динара, као и 
за вртић ,,Наше дете“, у укупној вредности од 36.5 милиона динара. Расписали смо још један Јавни 
позив за суфинансирање мера  енергетске санације породичних кућа и станова на територији града 
Врања за 2025. годину. Град Врање добитник је награде у области одрживе урбане мобилности, а 
награду смо примили на свечаности у Амбасади Француске у Београду.Уручили смо и уговоре о 
додели субвенција за реализацију пословних идеја, иновација, раст и развој у 2025. години, као и 
отварање нових радних места до краја 2025. и у 2026. години. Град Врање је издвојио значајна 
средства за подршку 43 бизнис плана са највећим бројем бодова, односно доделом максимално 
250.000 динара без ПДВ-а по појединачном захтеву, што укупно износи 10.694.890 динара. Од 
значајнијих пројеката издвојио бих изградњу Тренинг центра у Бунушевцу, чија је вредност скоро 3 
милиона евра, а простире се на близу 2100 м2. Такође, радимо на изградњи друмског моста у селу 
Стропско, чији ће завршетак значајно утицати на квалитет живота мештана околних села, али и 
локалних привредника. Вредност инвестиције је 40.5 милиона динара, док Град издваја 3.5 милиона 
динара за измештање телекомуникационе опреме, као и водоводне и канализационе мреже. Са 
представницима Светске банке, односно ИФЦ, потписали смо Уговор за реализацију пилот пројекта 
,,Еко-индустријски парк”. После дуго година, радило се и на локалитету ,,Марково Кале”. Добили смо 
средства од Министарства културе у износу од 3.9 милиона динара. Следеће године урадићемо План 
детаљне регулације, за овај локалитет и Казанђол, како бисмо створили све услове за добијање 
грађевинске дозволе. Организовали смо бројне сајмове и манифестације уз учешће домаћих и страних 
излагача, попут Осмог пчеларског сајма југоситочног Балкана, Међународног сајма лековитог, 
зачинског, украсног биља, пчелињих производа и гљива, Трећег Сајам образовања. За најмлађе 
приређени су Међународни мини баскет фестивал и Мали сајам спорта. Од манифестација, истакао 
бих ,,Борине књижевне дане”, ,,Мај месец музике“, Дечји фестивал ,,Време радости”, Први фестивал 
професионалних позоришта за децу и младе ,,Пајче”, ,,Златни пуж”, јубиларне 20. по реду ,,Дане 
Врања”, ,,Врањску градску песму”, ,,45. Борине позоришне дане”, ,,Михољске сусрете села“. Изузетна 
сарадња са Владом Републике Србије и министарствима, потврђена је бројним контактима у 
претходном периоду. У Врању су боравили министри Драган Гламочић, Дарко Глишић, Ненад Вујић, 
Снежана Пауновић, Адријана Месаровић. Угостили смо амбасадоре Северне Македоније и Шведске, 
Николу Тупанчевског и Шарлоту Самелин, као и сталну координаторку УН у Србији Матилде Морд. 
Наредна, 2026. година, биће сложена, и у политичком и у економском смислу. Пажљиво смо радили на 
буџету, руководећи се интересима грађана и њиховим потребама. Умерени сам оптимиста и верујем да 
ћемо реализовати пројекте, који ће значајно утицати на квалитет живота наших суграђана.  
 

Година за нама била је засигурно најзахтевнија од свих 
претходних. Град Врање делио је судбину других градова и 
општина, пре свега у смислу очувања фискалног система и 
функционисања јединица локалне самоуправе.  Свестан сам 
чињенице да су грађани очекивали од нас много више. Више 
улагања у комуналну инфраструктуру, више издвајања за 
социјална давања, образовање, културу. Више инвестиција 
и отварање нових радних места. Више асфалтираних улица. 
Међутим, градски буџет, реално је и објективно планиран. 
Све претходно побројано, могло би бити реализовано, али уз 
евентуална задуживања што би било неодговорно и 
потенцијално опасно. Ипак, успели смо да реализујемо неке 
од веома важних пројеката за Врање. Уз велику подршку  
  



 

 
 

послови на пружању помоћи у изради нацрта и  предлога одлука надлежности других организационих јединица. Пружена је и 
правна  помоћ јавним предузећима и установама чији је оснивач Град и стручна помоћ одборницима Скупштине града. 
Благовремено су достављене, објављене и доступне све информације о раду Скупштине, за сваку седницу вршен је директан 
пренос. Усавршен је систем електронског облика вођења предмета Е-писарница. Значајније донете одлуке јесу: Одлука о 
материјалној подршци породицама са децом; Одлука о изради регионалног плана управљања отпадом; Одлука о начину 
вршења контроле обавезе поседовања енергетског серфитиката; Измена Оснивачких аката јавних предузећа усаглашени са 
Законом о комуналним делатностима; Одлука о измени и допуни одлуке о комуналним делатностима; Одлука о утврђивању 
времена и узрока смрти лица умрлих изван здравствене установе и издавању потврде о смрти на територији града Врања; 
Одлука о грађевинском земљишту; Одлука о статусној промени ЈП „Управа Бања“ Врањска Бања и ЈКП „Комрад“ Врање и др.; 
Измена и допуна Плана генералне регулације Зона 1, Одлука о доношењу плана генералне регулације Зона 4 – Индустријска 
зона; Одлука о доношењу Плана детаљне регулације CE МINECO 1, Одлука о доношењу ПДР Бунушевац 3; План детаљне 
регулације за ДВ и ПРП за потребе ВЕ Пољаница Грот и Облик; Измене ПДР ветроелектране Врање на територији Града Врање; 
Одлука о изради плана детаљне регулације излетиште „Казанђол“ Врање; Акциони план за период 2025-2027 за спровођење 
Стратегије образовања и васпитања од 2025-2030; Локални акциони план за развој социјалног предзетништва; Акциони план 
урбане мобилности 2025-2027; План одрживе урбане мобилности 2025-2032; Донете су одлуке о именовању директора јавних 
предузећа и јавних установа; Изабран је локални омбудсман; Именован је главни урбаниста Града Врања; Дате су сагласности 
на Програме пословања и финансијске планове јавних установа и јавних предузећа за 2025 и 2026.годину;  Дата је претходна 
сагласност на буџет и Кадровски план за 2026.годину Градској општини Врањска Бања; Донет је Програм уређивања 
грађевинског земљишта и Програм отуђења грађевинског земљишта за 2026.год.; Одлука о усвајању завршног рачуна за 2025. 
годину; Програм енергетске ефикасности града Врања од 2025 – 2028.г.; Кадровски план Градске управе града Врања за 
2026.г.; Одлука о буџету за 2026.годину и бројна акта значајна за функционисање града Врања. 
 

Начелник Градске управе Душан Аритоновић о 2025. години 

областима живота, а можда и највише приликом обраде личних података. Како то носи нове ризике и опасности, Служба 
Повереника је упозорила на све опасности онима који дају податке и указала онима који обрађују податке, како да их обрађују 
на безбедан начин. У октобру месецу у оквиру пројекта „еУправа за све“ потписан је Меморандум о сарадњи између 
Канцеларије за информационе технологије и електронску управу и градова и општина, изабраних на основу резултата и 
критеријума пројекта. Основни циљ је пружање стручне подршке у дигиталној трансформацији и унапређењу електронских 
услуга. Град Врање је једна од десет јединица локалне самоуправе изабраних по пројекту, на основу освојених бодова. Након 
тога, у децембру месецу, имали смо прилике да угостимо представнике Канцеларије за информационе технологије и 
електронску управу. Овај Пројекат усмерен је на пружање стручне и техничке подршке локалним самоуправама у процесу 
дигиталне трансформације, кроз теренске посете и јачање дигиталне инфраструктуре. Град Врање има изузетну сарадњу са 
Канцеларијом за информационе технологије и електронску управу. Између осталог, сервиси чије се увођење кроз овај Пројекат 
планира су еБоловање, еПечат и еПлати. За крај, подсетио бих грађане да је пријављивање нелегалних објеката по новом 
Закону о посебним условима за евидентирање и упис права својине на непокретностима почело. Градска управа је спремна за 
реализацију овог посла од јавног интереса и великог значаја за све грађане. Подоношење захтева за упис права својине врши 
се на прва три шалтера у Услужном центру. Завршили смо све претходне припремне радње, лиценцирани су службеници који 
ће радити упис права својине, тако да смо спремно дочекали 8. децембар. На територији Града Врања има око 6.500 оваквих 
објеката. За сваку непокретност подноси се посебна пријава. Пријава се врши преко wеб апликације ,,Свој на своме”. Уз 
искрене честитке за предстојеће новогодишње и божићне празнике, Градска управа остаје доследна свом циљу, а то је да увек 
будемо на услузи грађанима. 
 

У низу активности које су успешно реализоване у 2025.години, издвојио 
бих неке које су од веће важности за рад Управе. Градска управа настоји 
да буде транспарентна у свом раду и доступна грађанима у сваком 
тренутку, зато је неопходно да стално јачамо постојеће капацитете, те су, 
између осталог, обуке запослених битне, како бисмо што боље одговорили 
на захтеве грађана. Тако је у фебруару ове године одржана панел 
дискусија о Закону о заштити података о личности, на тему примене новог 
Закона о заштити података о личности на којој сам присуствовао, са 
колегама. Панел дискусија је одржана због препознате потребе да се 
грађанима, локалним медијима, органима власти, представницима свих 
руковалаца података, појасни примена Закона нарочито када је у питању 
убрзан развој савремених технологија, да ће се све више користити 
дигитализација и да ће ући у употребу вештачка интелигенција у свим  
 

Председница Скупштине Зорица Јовић о 2025. години 
У 2025.години одржано је 9. седница Скупштине Града, на којима је 
разматрано 206 питања. Донето је 265 закључака, 210 одлука, 5 програма, 6 
одлука о изради, измени или плански документ, 4 акциона плана 1 
стратегија, 97 решења, усвојено 29 извештаја и 7 информација. Постављена 
су  26. одборничка питања. Хитних седница Скупштине није било. Одржане 
су и две свечане седнице Скупштине Града, и то поводом 7. Септембра - 
Дана ослобођења Врања у Другом светском рату и 4. Октобра - Дана 
ослобођења Врања у Првом светском рату. Извештајну годину прате бројна 
донета акта и реализоване активности у свим областима рада из 
надлежности Скупштине града.  Савети и комисије Скупштине града у свом 
раду одржали су укупно 57 седница, на којима су разматрана 242  питања и 
донет 291 закључак. Поред послова на припреми и одржавању седница 
Скупштине Града и радних тела Скупштине града, извршавали су се и из  
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JАНУАР 

- Премијер Вучевић обишао реновирано
породилиште врањске Болнице 

- Најављена реконструкција
ОШ ,,Доситеј Обрадовић“ на пролеће 

- Приређен пријем за најбоље студенте
-Одржана културно-просветна и

духовна манифестација 
,,Светосавска недеља“ 

- Свечано обележен Дан ослобођења
 Врањске Бање од Турака 

- Низом активности обележен Дан града
- Градоначелник Миленковић разговарао са

Шефом мисије ИОМ у Србији 
Зејналом Хаџијевим  

- Уручене награде најбољим спортистима
у 2024. години 

МАРТ 

-Обележено 26 година од НАТО агресије
-Одржана манифестација
,,Борини књижевни дани”

-Поводом 63. годишњице од оснивања
Историјског архива ,,31. јануар“ 
промовисана фотомонографија  

и одржана изложба  
,,Лоптачки спорт у Врању - Од турског 

гробља до звезда“  
-Организована подела ауто седишта

-Одржана редовна скупштина
Завичајног удружења Врањанаца

„Жуто цвеће“ 

ФЕБРУАР 

-Градоначелник Миленковић разговарао са
помоћницом министарке за 

бригу о породици и демографију 
Биљаном Ракић  

-Врање обележило Дан државности
-Откривена спомен плоча Милунки Савић

-ШАФ добитник златне медаље за заслуге у
области анимације филма 
-Одржана панел дискусија

 о Закону о заштити података о личности 
-Обележен Међународни дан

 борбе против вршњачког насиља 

4
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AПРИЛ 

-Поводом 8. априла, Међународног дана Рома
приређен пријем за

представнике ромске националне мањине
-Одржан трећи Сајам образовања у Врању

-Обележена годишњица погибиjе
воjника у селу Рељан 

- Одржано Регионално такмичење талентованих
ученика основних и 

средњих школа у Медицинској школи „Др Изабел 
Емсли Хатон“ 

-Организован први фестивал професионалних
позоришта  

за децу и младе ,,Пајче” 
-Кадетска рукометна репрезентација Србије

боравила у Врању на 
припремама за Светско првенство 

МАЈ 
-Министар правде Ненад Вујић боравио у Врању

-Директорка Канцеларије за дуално образовање и
Национални оквир квалификација проф. др 

Габријела Грујић са градоначелником обишла 
градилиште Тренинг центра 

-У Врању обележен Дан победе над фашизмом
-Црвени крст Врање свечано обележио

Национални дан добровољних 
давалаца крви  

-Одржан састанак са ученицима средњих школа
које су у систему дуалног образовања 

-Одржана манифестација ,,Мај месец музике“
-Изведени радови у Ћуковцу и Златокопу на

санацији бедема на Јужној Морави 
-Обележена годишњица Ристовачког страдања

-Организована представа
,,Пажљивкова правила у саобраћају“ и трибина 

,,На матуру без аутомобила“ 
-Омладинци ,,КМФ Врање“ освојили титулу првака

Србије у футсалу 
-Одржан Међународни мини баскет фестивал

ЈУН 
-Потписан Уговор о реконструкцији

ОШ ,,Доситеј Обрадовић“ 
-Министар пољопривреде, шумарства и

водопривреде проф. др Драган 
Гламочић боравио у Врању  

-Обележена градска слава ,,Духовски понедељак“
-Организован пријем за најбоље припаднике
Полицијске управе у Врању у 2024. години
-Приређен пријем за др Марину Соковић,

помоћницу министра науке и Zhijy Huа, шефа за 
науку у амбасади Народне Републике Кине 

-Отворен 6. Међународни сајам ,,Balкan eco fair“
-Одржан дечји фестивал ,,Време радости“

-Додељене дипломе и награде талентованим
ученицима основних и средњих школа
-Уручене награде ђацима генерације

-Градоначелник Миленковић
разговарао са сталном координаторком УН у 

Србији Матилде Морд 
-Град Врање добио значајна средства у области

социјалне заштите 
-Одржани редовни избори за чланове Савета

месних заједница 
-Потписан Уговор о суфинансирању реализације

пројеката превенције 
нелегалног одлагања отпада 
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ЈУЛ 

-Министарка државне управе и локалне
самоуправе Снежана Пауновић боравила у Врању 
-Потписан Протокол о сарадњи у области заштите

људских права, промоције равноправности и
изградњи инклузивног друштва 

-Приређен пријем за децу из Лепосавића, Зубиног
Потока и Звечана 

-Проглашена ванредна ситуација на
делу територије Града због пожар

-Обележен Светски дан
борбе против трговине људима 

-Врање у Програму ,,Људи чине град“
-Одржана Међународна ликовна колонија

„Врање 2025“ 
-Организован пријем за учеснике
Међународне ликовне колоније

- Одржане ,,Врањске летње филмске вечери“

АВГУСТ 

-Представљена монографија ,,Од клуба
Врањанаца у Београду до

удружења Жуто цвеће (1972-2024)“
-Организован пријем за почасног конзула
Казахстана у Србији Кристину Стојановић

-Због пожара Влада Србије прогласила
елементарну непогоду у Врању 

-Приређен пријем за фолклорне ансамбле -
Одржана манифестација ,,Дани Врања“

-Ђацима првацима по 7.000 динара
-Служен помен страдалима у насељу Унка у

Републици Српској 
-Обележен Међународни дан младих
-Организован ,,Летњи атеље 2025“

-Одржана манифестација ,Дани каранфила“ у
Врањској Бањи 

СЕПТЕМБАР 

-Отворен Регионални иновациони
 стартап центар 

-Амбасадорка Шведске Шарлота Самелин
посетила Врање 

-Врање обележило 81. годишњицу ослобођења
у Другом светском рату 

-Организован пријем за представнике
Руског дома 

-Одржана манифестација
,,Дани Српске у Србији“

-Организован 8. пчеларски сајам
 југоисточног Балкана 

-Врање добитник награде у области одрживе
урбане мобилности 

-Обележена ,,Европска недеља мобилности“
-Одржан фестивал ,,Врањска градска песма“

-Организован ,,Златни пуж 2025“
-Асфалтирана Топличка улица

-Одржан ,,Караван безбедности“ у Врању
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ОКТОБАР 
- Министар Дарко Глишић обишао градилиште

ОШ ,,Доситеј Обрадовић“ 
- Министарка Месаровић и градоначелник

Миленковић разговарали са радницама ,,Кентаура“ 
- Обележен Дан ослобођења Врања

 у Првом светском рату 
- Почели радови на изградњи

друмског моста у селу Стропско
- Обележено 50 година од обнове Епархије врањске

- Одата почаст крај споменика ,,Жене Шкотске“
- Уручени уговори за суфинансирање мера

енергетске санације у 149 градова и општина
- Одржана манифестација
,,Михољски сусрети села“

- Одржани ,,45. Борини позоришни дани“
- Делегације из Молдавије и Јапанске агенције за

међународну сарадњу посетиле Врање 
- Приређен пријем за солисте Државног академског

руског народног 
ансамбла ,,Русија: Људмила Зикина“ 

- Откривена табла са називом
,,Улица Посебне јединице полиције“ 

НОВЕМБАР 
-Министар Селаковић најавио реконструкцију
Харемлука и најсавременију музејску поставку

-Приређен пријем за министарку заштите животне
средине Сару Павков 

-Организован пријем за амбасадора Републике
Северне Македоније 

-Град Врање добитник ордена Преподобног
Прохора Пчињског 

-Обележен Дан примирја у Првом светском рату
-На Александровачком језеру посађено 3.500

садница црног бора 
-Одржан састанак са Луком Чаушићем, помоћником

министра унутрашњих послова 
-Врање добило средства за даљинско грејање

у ОШ „Бора Станковић“ у Тибужду 
-Одржана ,,Књижевна колонија 2025”
-Одржане радионице о успостављању

Еко-индустријског парка у Врању
-Градоначелник Миленковић разговарао са

директором Института „Винча“ 
др Славком Димовићем 

-Приређен пријем за младе каратисте Врања

ДЕЦЕМБАР 

-Усвојен буџет за 2026. годину
-Град Врање значајним средствима подржао

локалне привреднике 
-Почело пријављивање нелегалних објеката по

новом Закону 
-У току археолошка истраживања на локалитету

Марково Кале 
-Потписан Споразум о студијском програму

специјалистичких струковних студија
 на Академији у Врању 

-Одржана презентација пројекта ,,еУправа за све"
-Фолклорни ансамбл ,,Севдах“ обележио

60 година постојања 
-Свечано отворен Међународни фестивал
документарног филма ,,Документ 2025“

-Одржан мали сајам спорта
-Oтворено клизалиште „Ледено језеро“

-Асфалтиране улице Николетине Бурсаћа и
Милоша Илића Гочобана 
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